

RÖVIDEN**Olcsóbb jogszi**

BUDAPEST – Az MSZP törvényjavaslat-módosítást kezdeményez annak érdekében, hogy a nyugdíjasok olcsóbban hosszabbíthatassák meg jogosítványuk érvényességét. A jelenlegi rendszer szerint a hatvan év felettieknek háromszor akkora összeget kénytelenek fizetni, mint a negyven év alattiak. A kormány párt jelentősen csökkentené a nyugdíjasoknak ezt az összeget.

Szász kihallgatása

BUDAPEST – Hétfőre halasztották Szász Károlynak, a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete korábbi vezetőjének kihallgatását. A gazdasági vezetőt azzal gyanúsítják, hogy visszadátumozott szerződésekkal szereztek pluszjövedelmeket az intézmény dolgozóinak. Az ügyben a Nemzeti Nyomozó Iroda munkatársai vizsgálódnak.

Rehabilitálják a nádat

BALATON – A nádrehabilitáció miatt el kell bontani a stégeket Tihany és Balatonalmádi között a magyar tengeren. A környezetvédelmi akció következményeként azokat a stégeket is el kell bontani, amelyek engedéllyel kerültek a partmenti nádasba. Az engedély nélkül épített horgászstégek építői ellen pedig államigazgatási eljárás keretében nyomozást indítanak.

A BKV nem bankol

Éjt nappallá téve oltottak doktoraink

ARANYOS ORVOSOK

Az épségben hazaérkezett magyar missziós orvoscsapat Galle térségében 3800 menekültet oltott be tifusz elleni védőoltással és több mint 1500 beteget látott el. A lelkes orvosok magukra vállalták a tűzvédelmi és katasztrófavédelmi dolgozók által kiküldött pénzadomány szétosztását is. Az ország vezetése ezért „be-aranyozta” nemzeti büszkeségeinket.

A Sri Lankáról hazaérkezett orvosokat részesítette elismerésben Gyurcsány Ferenc miniszterelnök és Lamperth Mónika belügyminiszter. A rendezvényen részt vett Sri Lanka tiszteletbeli konzula is, aki magyarul mondott köszönetet egész Magyarországnak.

„Áldja a jó Isten Önöket!” – Ezekkel a szavakkal köszönte meg a miniszterelnök azoknak a lelkiismeretes és bátor orvosoknak a segítségét, akik el-

sőként siettek a szigetország bajba jutottaihoz. Gyurcsány és Lamperth párperces késéssel futottak be, ami akár a show része is lehetett, ugyanis a kormányfő beépítette beszédébe pontatlanságát. – Nézék el nekem ezt a párperces késést. Én késsem, de Önök nem késnek cselekedni, amikor kellett. Ott voltak időben – mondta beszédében a miniszterelnök.

A hazatért orvosok bátorság érdemrendet kaptak elismerésül Magyarországtól, és elismerő szavakat Sri Lanka tiszteletbeli konzulától. – A magyar név nagyon jól

csengő szó lett Sri Lankán. A kisgyerekek magyarul köszönnek országunkban, és biztosak lehetünk abban, hogy Magyarország segítségnyújtásával beírta magát Sri Lanka történetébe.

A díjátadásra hivatalos lett volna dr. Béres Tamás is, Béres Alexandra fitneszbajnok édesapja is, de családi okokra hivatkozva távol maradt a rendezvényről. Temesvári Péter orvos meghatottan nyilatkozott lapunknak. – Még soha nem volt részem hasonló élményben. Szakmailag is sokat adott az út, elsősorban humanitárius orvosi segítségnyújtásban szereztünk tapasztalatot. Igaz, hogy Colombóban semmit nem tapasztaltunk a tragédiából, de amint az óceánpartra értünk látuk, hogy nem túloztak az itthoni híradások. Ezúttal minden híradó hitelesen tudósított. K. D.

Dr. Temesvári Péter orvos
nem félt a vírusoktól

